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ЗАСТОСУВАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ ДЛЯ РАННЬОЇ 
ДІАГНОСТИКИ АУТИЗМУ 

Черненко Л.М., Каплун К.О.,Махарія Д.Г. 
Харківський національний медичний університет,м.Харків, Україна 

Мета і завдання дослідження. Дослідити можливості та ефективність 
використання технологій штучного інтелекту для ранньої діагностики розладів 
аутистичного спектра, проаналізувавши сучасні підходи, інструменти та результати 
клінічних досліджень у цій галузі. 
Матеріали та методи. У роботі ми використали сучасну інформацію з наукових 
статей, сайтів медичних інститутів та досліджень останніх років. Основну увагу 
приділили тому, як штучний інтелект допомагає виявляти аутизм на ранніх етапах. 
Серед джерел — сайт Karolinska Institutet, де йшлося про прогнозування аутизму у 
дітей; журнал Nature з дослідженням про додатки для аналізу поведінки; приклади з 
Університету Південної Каліфорнії (USC), де використовували ігри на планшеті, та 
публікації з European Medical Journal і Machine learning and neuroimaging in ASD 
detection про поєднання МРТ зі штучним інтелектом. Ми проаналізували відкриті 
джерела, порівняли методи, які застосовують у різних країнах, і зробили висновки 
про плюси та мінуси цих технологій. 
Результати. Штучний інтелект може виявляти ознаки аутизму у дітей вже у віці до 3 
років (дослідження Karolinska Institutet). Алгоритми машинного навчання здатні 
аналізувати поведінку дитини за допомогою відеозаписів або даних з ігор на 
планшетах (USC), що дає змогу проводити скринінг навіть удома. Цифрова 
фенотипізація дозволяє виявляти особливості розвитку у дітей без складних 
медичних обстежень (Nature).  Поєднання МРТ з AI дозволяє точно знаходити зміни 
в мозку, які характерні для розладів аутистичного спектра (EMJ, arXiv). 
Застосування AI підвищує точність ранньої діагностики і може бути ефективним 
доповненням до традиційних методів обстеження. 
Висновок. Штучний інтелект відкриває нові можливості для раннього виявлення 
аутизму, що є критично важливим для своєчасної допомоги дитині. Застосування 
AI-технологій дозволяє проводити скринінг у доступній та зручній формі — через 
відеоаналіз, ігри на планшетах або мобільні додатки. AI-системи значно 
підвищують точність діагностики, особливо при використанні у поєднанні з 
нейровізуалізаційними методами (наприклад, МРТ).  
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